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Referat af DSCHs bestyrelsesmøde 

Onsdag d. 7. juni 2023 
  
 
 Sted: Rigshospitalet, Teilumbygningen, Inge Lehmanns vej 14, 2100 Ø København, Afdeling for Patologi,  
 Konferencerummet, 4. sal. 
 Tid: kl. 16.30– 18.00  

Deltagere: Karina Hjort, Tove Clausen, Marianne Rasmussen og Jan Trøst Jørgensen    
 Afbud: Rikke Sørensen og Mette Zeuthen 
 Kage: Karina 
 

1. Nyt fra kassereren 
Der er styr på mitID erhverv 
 

2. Evaluering af mødet om Digital Patologi 
o Ca. 60 aktive deltager 
o Super fine indlæg, positiv tilbagemeldinger  
o Mangler refundering af rejseudgifter for Ralf Huss, Tove kontakter Lægeforeningen 
o Mangler også faktura for lokaleleje, Mette har rykket.  

 
3. Detailplanlægning af 25års jubilæumsmøde vedr. IHCs værdi til patient selektion september 2023 

o Annoncering:  
▪ LinkedIN, Personlig Medicin interesse gruppe, DSKO og div faglige sites: Jan  
▪ DBIO: Marianne, deadline 8.august,  
▪ DPAS: Rikke 
▪ DSR: Rikke/Jan 
▪ Bioanalytiker uddannelsen KBH og Næstved: Mette 
▪ LVS: Karina 
▪ Kræftens Bekæmpelse: Tove 

o Gaver: Jan 
o For at tilgodese sene tilmeldinger lukker vi ikke for tilmeldinger på hjemmesiden 
o Sponsorer: Jan har allerede kontaktet en del firmaer, positiv tilbagemelding fra Axlab og 

Visiopharm. Jan rykker de resterende 
o Vi undersøger forskellige aktiviteter som fejring af jubilæet. Dette drøftes videre over email 
o Dbio deadlines d. 8. august 2023: Marianne sender 
o Fortæring: Karina undersøger mht servering af bobler/vin ved arrangementet 
o Sandwich og vand: Mette/Karina 
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4. Nyt fra Marianne vedr. opdatering og brugervenlighed af vores www.DSCH.dk 

Vi drøftede opdatering af foreningens website (www.DSCH.dk). Den er ustabil, men kræver nok en 
nyetablering for at fremtidssikre den. Vi forsøger at gøre det så billigt som muligt. 
Vi har nogle ønsker: 

▪ Bedre e-mail som bekræftelse på tilmelding (for at undgå den ryger i spam) – er muligt 
▪ Automatisk bekræftelse på tilmelding 1 og 2 uger før arrangement – ikke muligt, skal 

gøres manuelt 
▪ Annoncering af andre videnskabelige møder –  
▪ ikke muligt, skal gøres manuelt 
▪ Automatisk udsendelse af medlems- eller nyhedsbrev via hjemmesiden – ikke muligt 

pga. GDPR  
Marianne og Karina tager et møde med Christian Thomsen fra Lægeweb (vores leverandør) og får et 
tilbud baseret på vores ønsker.  
 

5. Ideer til kommende møder – opdatering af listen 
▪ Retsmedicin/retsgenetik/kriminologi forår 2024 (Marianne og Rikke arbejder på program inkl. 

mulige datoer for afholdelse i foråret 2024.  
▪ CRC – nye behandlinger og resultater (Tove) 
▪ Pan-tumor approach (HER2, PD-L1….) (Jan og Tove) 
▪ HPV update  
▪ Nye tiltag indenfor targeteret behandling af pancreas and H&N tumorer  
▪ Infertilitet (Mette og Rikke) 
▪ Mesotheliom (Rikke)  

 

• Næste Nyhedsbrev 
o HER2 mødet og konstituering af bestyrelse efter generalforsamling.  
o Sendes ud midt august (Karina) 
o Tove sender opdateret medlemsliste til Karina inden 

  

• Evt. 
Intet 
 

• Næste møde  
Tirsdag d. 24. oktober kl. 16.30, Teilumbygningen, RH.  
Jan medbringer kage 
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